

# Európai erdészeti tájfutók Egerben

2004. június 28. és július 3. között, *Németh Imre* földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter fővédnöksége alatt került megrendezésre Szilvásváradon és Egerben a 11. Európai Erdészeti Tájfutóverseny. A 12 országot képviselő 270 résztvevő színvonalas rendezvényen vehetett részt. A most már hagyományosnak nevezhető verseny története során Magyarország másodszor volt a verseny házigazdája. Hazánkban ez volt a harmadik európai léptékű erdész sportesemény: 1993-ban Galyatetőn rendeztük 475 résztvevővel a 25-ödik Európai Erdészeti Sífutó Versenyt, 1998-ban Bugacon 340 résztvevővel az 5-ödik Európai Erdészeti Tájfutó Versenyt.

Az idei rendezvény időpontja sajnálatosan egybeesett az OEE Vándorgyűlés időpontjával, így a hazai szakmai közönség és az erdészeti ágazat vezetőinek érdeklődése kisebb volt az elvárhatótnál.

Az EFOL svéd, lett és magyar kezdeményezésre jött létre 1993-ban. A versenyt a tagországok által választott nemzetközi bizottság irányítja és felügyeli. A Bizottság elnöke *Leif Strömquist* (Svédország), tagjai: Juraj Prekop (Szlovák Köztársaság), Martins Gaigals (Lettország) és Gerely Ferenc (Magyarország). A verseny szervezeti háttérét 2003 óta a Svédországban bejegyzett EFOL Egyesület adja. Az EFOL a Közgyűlés által elfogadott alapszabály szerint működik, az anyagi háttér szponzorok biztosítják. A versenyen a Nemzetközi Tájfutó Szövetség szabályai érvényesek.

Az EFOL célja nemcsak a versenyzés, hanem inkább az európai erdészek azonos érdeklődésű csapatának összekovácsolása. Az alapszabály szerint az egy hétig tartó rendezvények azonos menetrendet követnek, a versenynapok között szakmai tanulmányutak, eszmecsere és kulturális programok nyújtanak információt és erősítik az erdészbarátságot. Mivel a tájfutás az a sport, amelyik legjobban kötődik az erdőhöz, fontos, hogy az erdőtulajdonosok és érdekeltek tisztában legyenek a sportág lényegével, és a tájfutók társadalmát megnyerjék szövetségesüknek. A tájfutás nagyon jó és szimpatikus reklámhordozója az erdészeti ügyeknek. Ezt felismerve már néhány cég (pl. Északerdő Rt, Mecseki Erdészeti Rt, Nyírerdő Rt, Zalaerdő Rt.) együttműködően támogatja a tájfutókat. Az együttműködéssel ugyanakkor



A verseny szellemének fővédnöke *Dobó István*

meg lehet előzni bizonyos összeütközéseket is. Így van ez szinte valamennyi európai országban. Az erdőterület egy kis részének esetenkénti igénybevétele szinte semmilyen tartós terhelést nem jelent (talán a vadállomány esetleges zavarását lehet megemlíteni), összehasonlítva pl. a közelítés okozta következményekkel.

Az idei verseny házigazdája az Egererdő Rt. volt. Az erdészek és természetvédők példamutató együttműködésének köszönhetően a rendezés kiemelkedően magas színvonalú volt. A rendezőbizottság elnöke *Urbán Imre* volt (ÁESZ Egri Igazgatóság). A munka oroszlánrészét *Vajda Zoltán* (ÁESZ Egri Igazgatóság) vállalta magára és ugyancsak éjt nappallá téve dolgozott *Szabó András* (Egererdő Rt.). Magát a versenyt az Egri Spartacus S.E. rendezte meg profi módon. Külön ki kell emelni *Cser Borbálának* és a Kecskemétről érkezett *Spiegel* és *Koczka* család ifjainak áldozatkész munkáját a versenyirodán, valamint a Szilvásvárad Erdészeti dolgozóinak támogató segítségét.

Az első versenyszám a parkfutás szerdán, Eger belvárosában és az Érsekertben volt. A futóknak a városi környezetben elrejtett pontokat kellett minél gyorsabban megtalálniuk a járőrelők nagy csodálkozásával kísérve. Ennek a versenyszámnak hagyományai vannak, tavaly Bialystok, azt megelőzően Olomouc és Rozsnyó városában volt hasonló verseny. A parkfutást követően méltó környezetben, Eger főterén, a Dobó István téren került sor

az ünnepélyes megnyitóra és a parkfutás eredményhirdetésére. Az ünnepségre a 12 ország csapata nem kis sikert aratva, csinos mazsorettek kíséretében, zeneszó mellett vonult fel.

A csütörtöki klasszikus egyéni verseny színhelye a Bükk-fennsík, Olaszkapu térségében volt. A Bükki Nemzeti Parkkal egyeztetett pálya sziklás-köves terepe erősen igénybe vette a résztvevőket. A magyar versenyzők várakozáson felül jól szerepeltek, ezt több első hely is bizonyítja. Az eredmények közül kiemelkedik *Vajda Kolos* (NYME) teljesítménye, aki a legerősebb kategóriában nemzetközileg is jegyzett nevek előtt végzett az élen. Külön meg kell említeni *Lars Öberget* és feleségét *Marta* asszonyt, akik a versenyen a legidősebb korosztályt (70 év felett) képviselik. Este a szilvásvárad lovas stadionban megtartott ünnepélyes eredményhirdetést közös vacsora és zenei program követte.

A pénteki pihenőnap volt a szakmai kirándulások napja. A résztvevők megismerhették Eger, a Mátra, a Tisza-tó, az Aggteleki-karszt, és a Bükk-fennsík érdekességeit, az állami és magánerdőgazdálkodók, a természetvédők munkáját. A programokból természetesen nem maradtak ki a pinclátogatások sem.

Szombaton ugyancsak a Bükk-fennsík került sor a váltóversenyekre, ahol kereken 70 nemzeti, és esetenként vegyes csapat küzdött a nehéz terepen. A magyarok itt is szépen szerepeltek. Az eredményhirdetést követően *Leif*



Vajda Kolos (jobbról) és a svéd csapat

Strömquist, az EFOL Nemzetközi Bizottságának elnöke bezárta a versenyt. Ezt követően Martins Gaigals, a következő verseny szervezője Lettország képviselőjében átvehette az EFOL zászlaját Urbán Imrétől.

Szeretnénk itt is köszönetet mondani a versenyt támogató védnököknek: Mészáros Tamásnak az ÁPV Rt. Igazgatósága elnökének, Cserépy Jánosnak az OEE elnökének, Duska Józsefnek a BNP igazgatójának, Kondor Istvánnak az ÁESZ Egri Igazgatósága igazgatójának és különösen Pallagi Lászlónak, a verseny házigazdájának, az Egererdő Rt. vezérigazgatójának. Ugyancsak köszönet mondunk valamennyi támogatónak, akik közül az ÁPV Rt., a STIHL és az M-real vállalta a legnagyobb részt a költségek fedezésében.

Magyar vonatkozású pontszerző eredmények (a részletes eredmények a [www.efol.agria.hu](http://www.efol.agria.hu) honlapon tekinthetők meg):

### Első nap, parkfutás, Eger

#### Hölgyek:

Varga Adél, Nagykanizsai Zalaerdő  
Hrenkó Ivett, Poplar Kft., Eger  
Cseresnyés Ágnes, Hazai vegyes  
Vargáné Kocsis Katalin, Nagykanizsai Zalaerdő

Szalai Éva, Vadas Jenő Erdészeti Szakköz.

Cser Borbála, NyME

Spiegl Zsuzsanna, ÁESZ., Kecskemét  
Gerely Piroska, Sylvacons Kft.

#### Urak:

Szalóki Gábor, Vadas Jenő Erdészeti Szakköz

Varga Zsombor, NKZ Nagykanizsai Zalaerdő

Fehérvári Zsolt, Salgótarjáni Dornyai Gabnai Zoltán, OMMI

Dávid Tamás, Vadas Jenő Erdészeti Szakköz.

Tóth Ádám, Vadas Jenő Erdészeti Szakköz.

Billege Dávid, Nagykanizsai Zalaerdő  
Varga Zsolt, Nagykanizsai Zalaerdő  
Hrenkó Viktor, Poplar Kft., Eger  
Mészáros Bence, Nagykanizsai Zalaerdő

Pintyili Gergely, Északerdő Rt.

Vajda Kolos, NyME

Spiegel Máté, ÁESZ., Kecskemét

Erdélyi Gyula, Salgótarjáni Dornyai Egei Tamás, Hazai vegyes

Hrenkó László

Margittai Endre, ÁESZ., Szombathely Urbán Imre, ÁESZ., Eger

Zentai József, HUFEZE, Pásztó

Melkes Antal, ÁESZ., Szombathely

Boros Zoltán, Poplar Kft., Eger

Gerely Ferenc, Sylvacons Kft.

### Második nap, klasszikus táv, Bükk-fennsík

#### Hölgyek:

Varga Adél, Nagykanizsai Zalaerdő  
Hrenkó Ivett, Poplar Kft Eger  
Cseresnyés Ágnes, Hazai vegyes  
Ferencziné Székely Adél, Szombathelyi Erdészeti R.

Cser Borbála, NyME

Spiegl Zsuzsanna, ÁESZ., Kecskemét  
Gerely Piroska, Sylvacons Kft.

#### Urak:

Szalóki Gábor, Vadas Jenő Erdészeti Szakköz.

Fehérvári Zsolt, Salgótarjáni Dornyai Makói András, ÁESZ., Eger

Gabnai Zoltán, OMMI

Tóth Ádám, Vadas Jenő Erdészeti Szakköz.

Billege Dávid, Nagykanizsai Zalaerdő  
Varga Zsolt, Nagykanizsai Zalaerdő  
Pintyili Gergely Északerdő Rt.

Vajda Kolos, NyME

Erdélyi Gyula, Salgótarjáni Dornyai Fehérvári Péter, Salgótarjáni Dornyai Egei Tamás, Hazai vegyes  
Dr. Mohácsy Tamás, Markaz Község Önkormányzata

Honfi Gábor, Poplar Kft., Eger

Margittai Endre, ÁESZ., Szombathely

Hrenkó László, Poplar Kft., Eger

Zentai József, HUFEZE, Pásztó

Spiegl János, ÁESZ., Kecskemét

Boros Zoltán, Poplar Kft., Eger

Rétfalvi Lajos, Jánosháza Sportkör

### Váltófutás:

#### Hölgyek:

HUN-EST vegyes: Varga Adél,  
Hrenkó Ivett, Lasma Freimane

Magyarország: Cser Borbála, Cseresnyés Ágnes, Vargáné Kocsis Katalin

#### Urak:

POL-HUN vegyes: Daniel Mikielski,  
Fehérvári Zsolt

Magyarország: Makói András, Szalóki Gábor

Magyarország: Vajda Kolos, Varga Zsolt, Tóth Ádám

Magyarország: Hrenkó Viktor, Varga József, Spiegel Máté

Magyarország: Erdélyi Gyula, dr. Mohácsy Tamás, Egei Tamás

Magyarország: Hrenkó László, Boros Zoltán, Honfi Gábor

NOR-HUN vegyes: Erik Haugen,  
Roar Kiaer, Szalóki Rezső

#### Nyílt:

Magyarország: Urbán Imre, Zagyi László

SVK-HUN vegyes: Juraj Prekop, Gerely Ferenc

NOR-HUN vegyes: Szántó Béla,  
Dagfinn Haget.

Kép és szöveg: **Gerely Ferenc**

